
 
© Österreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG, Wien 2023. | www.oebv.at | Lösungswege 6 SB | ISBN: 978-3-209-11494-5 
Alle Rechte vorbehalten. Von dieser Druckvorlage ist die Vervielfältigung für den eigenen Unterrichtsgebrauch gestattet.  
Die Kopiergebühren sind abgegolten. Für Veränderungen durch Dritte übernimmt der Verlag keine Verantwortung. 

 

1040) 

vier Würfel 

a) 

P(mindestens der Einser) = P(drei Einser) + P(vier Einser) = �1
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= 0,0162 

 

b) 

P(höchstens ein Einser) = P(kein Einser) + P(ein Einser) = �5
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∙ 4 = 0,8681 

 

c)  

P(weniger als zwei Einser) = P(kein Einser) + P(ein Einser) = �5
6
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+ 1
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 ∙  �5
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∙ 4 = 0,8681 


